

175174 - 在视频剪辑中插入《古兰经》经文诵读的教法律例

the question

在波涛汹涌和海浪澎湃的视频剪辑中插入《古兰经》诵读的教法律例是什么？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

有些人专门制作各种各样的视频剪辑，显示伟大真主的创造，以及提倡高尚道德的短片，比如孝顺父母和抚养孤儿等，制作这些视频剪辑的人同时把相关的《古兰经》经文插入其中，有的在开首，有的在结尾，我们觉得这种行为是可以的，因为它的目的就是通过《古兰经》经文说明短片的内容，但是必须要注意以下的事情：

1：短片不应该包含音乐；

2：短片中不要出现女人；

3：展示的内容不要涉及幽玄的世界，不应该展示世俗的果园和花园，然后诵读有关永恒乐园的经文，也不要展示熊熊烈火，然后诵读有关火狱的经文，因为现世和后世的情况截然不同，两个世界当中所有的东西名同实异。

展示短片的内容与《古兰经》经文的内容不要差距太大，最好能够保持一致，反映《古兰经》经文的内容，比如这位询问的弟兄提到的关于大海和波浪的剪辑，然后诵读有关大海的经文；再比如展示山川河流、太阳和月亮、船只和牲畜、胚胎被造化的过程，插入相对应的《古兰经》经文；如果展示关于的骆驼一个视频剪辑，其中有骆驼被创造的细节，然后插入下面的这一节经文：“难道他们不观察吗？骆驼是怎样造成的；”（88:17），这样就与《古兰经》经文的意思保持一致了；在短片中展示的这些世俗的东西，本身就是在《古兰经》经文中提到的东西；如果是展示孝顺父母和抚养孤儿的短片，然后插入相关的《古兰经》经文，这也是可以的。

欲了解更重要的内容，敬请参阅（131472）号问题的回答。

真主至知！